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Hygiejne: Håndtering af fødevarer: Følgende er kontrolleret
uden anmærkninger: Procedurer for opbevaring af fødevarer,
herunder opbevaring af fødevarer på køl og frost, stikprøvevist
kontrolleret temperaturer på køl. Kontrolleret adgang til
hygiejnisk vask med rindende koldt og varmt vand, sæbe og
engangsaftørring tilgængelig.
Hygiejne: Rengøring: Kontrolleret rengøring af lokaler samt
redskaber, udstyr og tilbehør, som kommer i berøring med
fødevarer.
Det indskærpes, at lokaler, hvor der findes fødevarer, skal
holdes rene.
Alle redskaber, udstyr og tilbehør, som kommer i berøring med
fødevarer, skal holdes ordentligt rene/rent og om nødvendigt
desinficeres.
Følgende er konstateret: I opvaskemaskines kanter og hjørner
ses røde skimmellignende plamager af 1 x 5-10 cm i samtlige
hjørner, i svære kanter ses orange/rødlige plamager langs hele
bagkanten. Ved forrige kontrolbesøg er der givet en
bagatelagtig overtrædelse for samme forhold og ved sidste
kontrolbesøg er der givet en konkret vejledning omkring
forholdet. På dejmaskine ses belægninger på røreenhedens top
af gullig karakter ca 2 mm tykkelse. Der er taget
billeddokumentation af forholdet. Virksomheden igangsætter
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rengøring under kontrolbesøget.
Virksomheden havde følgende bemærkninger: Virksomheden havde ingen bemærkninger.
Indskærpelse medfører 2 gebyrbelagte opfølgende kontroller. Afgørelsen kan påklages. Se klagevejledning på
bagsiden.
Hygiejne: Vedligeholdelse: Kontrolleret vedligehold af følgende lokaler: Produktionskøkken og gummilister i
samtlige kølere. Ingen anmærkninger.
Virksomhedens egenkontrol: Kontrolleret: Dokumentation for egenkontrollens gennemførsel.
Følgende er konstateret: Der er ikke foretaget dokumentation for opbevaring i perioden fra 01-04-23 til d.d. og
der er ikke lavet dokumentation for opvarmning for perioden 05-04-23 til d.d. Frekvensen for opbevaring er sat
til et par gange om ugen, frekvensen til opvarmning er sat til et par gange om måneden.
Forholdet vurderes under de foreliggende omstændigheder som en bagatelagtig overtrædelse.
Vejledt generelt om overholdelse af fastsatte frekvenser.
Kontrolleret: Fastsættelse af frekvens for dokumentation.
Følgende er konstateret: Der er ikke fastsat frekvens for dokumentation for varemodtagelse og nedkøling.
Forholdet vurderes under de foreliggende omstændigheder som en bagatelagtig overtrædelse.
Vejledt generelt om fastsættelse af frekvens for dokumentation.
Godkendelser m.v.: Følgende er kontrolleret uden anmærkninger: Virksomhedens CVR-nr. og fødevareaktiviteter.
Der er taget billedemateriale på kontrolbesøget.


